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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 27ª sessão 

ordinária, hoje dia 05 de julho de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 26ª sessão ordinária, realizada no dia 28 de junho 

de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou 

a leitura do caput e das mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo 

Municipal n° 083 e 084/2021, o projeto de lei n° 083/2021. O grande expediente de hoje 

está a cargo do vereador Gilberto Rosa PP disse que não deveria estar na sessão hoje, pois 

fez um procedimento médico nos rins. Afirmou que não faz indicações por escrito, pois acha 

que gasta muito papel, vai direto aos secretários. Pediu ao secretário Luiz Antônio para que 

desce uma atenção ao pontilhão do Passo do França, onde foi informado que já foi 

solucionado o problema, assim como o desentupimento de esgoto na Conde de porto Alegre. 

Parabenizou a administração que usou dinheiro do recurso livre para compra de uma 

ambulância. Encerrou se colocando à disposição da comunidade. Ordem do dia: Projeto de 

Lei do Executivo Municipal n° 079/2021 – Altera a Lei Municipal n° 5770/2021, no artigo 

1°. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As 

comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei n° 079/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 080/2021 – Altera a Lei Municipal 

n° 5798/2021, no artigo 1°.  Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei n° 080/2021, 

que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 081/2021 – 

Altera a ementa da Lei Municipal 5.787/2021. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei n° 

081/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

082/2021 – Autoriza a abertura de crédito especial por excesso de arrecadação no valor de 

R$ 200.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei n° 082/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 083/2021 – Autoriza o Poder 

Executivo a firmar convenio com o Estado do rio Grande do Sul no que se refere ao Programa 

Pavimenta RS. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei n° 083/2021. Gilberto Rosa PP 

disse que o projeto só será votado hoje porque é de grande importância para o município, leu 
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uma mensagem que recebeu do deputado Ernani Polo. O projeto de lei foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Pedidos de Informações n° 038 e 039/2021, de 

autoria do vereador Flamarion Keller MDB – 038 – Quer saber quem e quantos são os 

profissionais de saúde que estão atendendo na policlínica, e se os mesmos estão sendo pagos 

via consorcio intermunicipal da saúde(CIR).039 – Quer saber, qual o valor investido pelo 

município no CIR – Consorcio Intermunicipal da Saúde, valores em consulta e exames, e 

valores com os profissionais da saúde. Os pedidos de informações foram aprovados por 

unanimidade. Explicações pessoais: João Cassol PP desejou uma boa recuperação ao 

vereador Gilberto Rosa. Ressaltou a importância da aquisição de mais uma ambulância. 

Encerrou dizendo que a estrada da Timbaúva já está melhor. Jose Luis PTB disse que teve 

um dia corrido, por isso não pode ir dar uma olhada na ponte do Passo do França. Desejou 

uma boa recuperação ao vereador Gilberto. Agradeceu ao “Grupo do Gordo” pela união, 

agora estão trabalhando para a realização de um sopão solidário, pediu que as pessoas que 

tenham interesse em pegar o sopão que façam um pré cadastro. Encerrou pedindo mais uma 

vez uma atenção a iluminação do Bairro Novo Horizonte. Maria Helena PP desejou boa 

recuperação ao vereador Gilberto. Parabenizou a administração pela aquisição de uma 

ambulância. Agradeceu doações que estão sendo feitas ao município. Encerrou 

parabenizando o vereador Jose Luis pela iniciativa do sopão. Alex Martins PTB agradeceu a 

colocação de container em frente a câmara. Parabenizou pela aquisição da ambulância, 

independente de quem é o “pai da criança”. Lembrou a comunidade que a vacinação está a 

partir dos 45 anos. Pediu uma atenção na Estrada da Vinte e Oito. Encerrou parabenizando o 

vereador Jose Luis pelo sopão. Danieli Buttinger PT informou a comunidade sobre a 

realização de uma audiência pública on-line sobre o crédito da agricultura familiar, que visa 

garantir crédito as famílias de pequenos agricultores. Encerrou elogiando a iniciativa do 

vereador Jose Luis, que auxiliará muitas famílias. Flamarion Keller MDB agradeceu o 

Sicredi, agencia de São Vicente do Sul, pela doação de 62 cestas básicas, assim como as 

demais doações. Pediu uma revisão no Cadastro Único, pois tem muitas pessoas que não 

estão cadastradas e precisam de doações. Parabenizou Jose Luis pelo sopão, e se colocou à 

disposição.  Foi criticado pelo vereador Flávio por fazer pedido de informação, mas é seu 

direito. Sabe que todos pedem por estradas, mas é preciso esperar que o tempo melhore. 

Elogiou a secretaria de obras pelos trabalhos realizados. Encerrou dizendo que muitos 
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querem ser o “pai” da ambulância, mas no fim quem ganha é a comunidade. Gilberto Rosa 

PP informou que atrasou a licitação das lâmpadas. Afirmou que a ambulância foi comprada 

com dinheiro do recurso livre, pois não tinha nenhum dinheiro em caixa. Agradeceu e 

encerrou. Flávio Pahim PP informou que o prefeito está se recuperando bem da COVID. 

Convidou a todos para prestigiarem os produtores de batata doce, durante a Fecobat. 

Encerrou dizendo que sente feliz em ver que a comunidade está unida neste momento de 

crise.  Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou 

apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no 

arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


